
Вимоги Держави Катар до експорту продуктів харчування з України 

до Держави Катар 

 

Для експорту будь-яких продуктів харчування до Держави Катар необхідно 

переконатися, що продукти відповідають вимогам технічних регламентів та 

стандартів Катару, які доступні для ознайомлення на сайті Міністерства 

громадського здоров'я. На цьому сайті також розміщені спеціальні вимоги щодо 

імпорту окремих молочних продуктів.  

Попередній дозвіл від Міністерства громадського здоров'я для імпорту 

продуктів харчування до Держави Катар не потрібний.  

Всі поставки продуктів харчування мають супроводжуватися такими 

документами:  

• оригінальна санітарна сертифікація, видана уповноваженим органом 

країни походження/країни експорту, що стосується відправлення та містить чітку 

інформацію про санітарний стан товару (загальні дані про продукцію або 

сертифікат про вільний продаж не приймаються);  

• оригінальна сертифікація халяль/ халяльного забою згідно з нормами 

шаріату для м'яса, птиці та їх субпродуктів або харчових продуктів, що містять 

інгредієнти тваринного походження. Цей документ повинен бути виданий 

асоціацією халяль в країні походження/країні експорту, яка є визнаною 

Державою Катар. Документ має містити чітке підтвердження халяльності згідно 

з нормами шаріату (список доступний на сайті Міністерства громадського 

здоров'я);  

• інформація про дотримання температурного режиму за необхідності;  

• інші документи можуть бути затребувані, зокрема у разі надзвичайних 

ситуацій чи спалахів епідемій. Документи мають відповідати вимогам з переліку 

запобіжних заходів, якщо вони зазначені (перелік доступний на сайті 

Міністерства громадського здоров'я).  

Імпортери мають належним чином зареєструвати свої компанії та свою 

продукцію з метою перевірки наявності торгової ліцензії/дозволу для компаній, 

а також з метою перевірки відповідності вимогам, зазначеної на етикетці 

продукції інформації. Вся інформація щодо реєстрації інших даних усіх 

продуктів харчування з усіх країн (без прив'язки до конкретної країни або 

компанії) є доступною на сайті. 


